BMTEE MNET KEREER
i EKE (K)o FCELE

THH - Bz 45 55 6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2 H 3H
Bk H 2025/4/23[2025/5/2
Ffg — 551 S5 N
FRAKIET 6:20 6:31 LA
KIR C 17.0 16.0
KR C 17.2 17.2
— Bt &l /ml 0 0 = 100fH
K il O s 7 R
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K D DALEW mg/1 = 0.0005
YLy R OFDILEY) mg/1 = 0.01
L OZFDILAEY mg/1 < 0.0l
LE K OZOEW mg/1 =  0.01
INTERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
HEAREZE R L VAR EZE R mg/l = 10
E ISR mg/1 =< 0.8
KURKROZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] < 0.05
YA-1,2- puns Ly ROy A- 1,2y enspy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~vty mg/I = 0.01
S mg/I <0.06 < 0.6
JunfEmE mg/1 <0.002 = 0.02
VLA mg/1 < 0.006 = 0.06
VR mg/1 <0.003 = 0.3
PAVAEAET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
SRR mg/1 < 0.001 < 0.0l
ESNIADARY mg/I <0.01 = 0.1
BEELEA mg/1 <0.003 = 0.03
7'nEy yunpgy mg/1 < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDbAY mg/1 = 1
TN=y b R O DALE Y mg/! < 0.2
B OZDILEW mg/1 = 0.3
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILEY mg/1 = 200
YUV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Bty mg/1 8 8 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFINATR WEA-IV mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I <  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DRE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAfE — 6.6 6.7 5.8~8.6
o AN AN n s
S — g /p U] FERL BRI E
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 <0.1 =< 2




BMTEE MNET KEREER
JKER _EKIE (1K) - ISV EREE

THH - Bz 45 55 6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2 H 3H

K H 2025/4/92312025/5/2

ERTE - SN S B

R R 6:05 6:15 FEAEA
SR C 17.0 16.0

AKiE C 17.6 17.5

— AN fi#l /ml 0 0 = 100f#
K il O s 7 R
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K DAL EW mg/1 = 0.0005
LR OEDILAE Y mg/1 < 0.0l
R OZFDILEY mg/1 < 0.0l
LE K OZOEW mg/1 = 0.01
INTERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 =  0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
HEAREZE R L VAR iEZE R mg/l = 10
E ISR mg/1 =< 0.8
KURKROZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] < 0.05
YA-1,2- P ROy A-1,2-y enssy Mg/ = 0.04
Y yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~vty mg/ < 0.0l
HFEm mg/1 <0.06 < 06
JunfEmE mg/1 <0.002 = 0.02
Jauiivh mg/1 <0.006 = 0.06
VR mg/1 <0.003 = 0.03
PAVA S AET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
SRR mg/1 < 0.001 < 0.0l
ESNIADARY mg/I <0.01 = 0.1
BEELEA mg/1 <0.003 = 0.03
70wy yun ARy mg/I < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEE L O DAY mg/! < 1
TM=0 b DAY mg/1 = 0.2
B OZDILEW mg/1 = 0.3
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILEY mg/1 = 200
IR OZEDLEY mg/1 = 0.05
w1ty mg/1 8 7 < 200
AV A ) ) W R ) mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R s PERS mg/1 = 0.2
VA AL mg/1 =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/| =< 0.00001
FEAA TG ER mg/I <  0.02
7x/)-ME mg/I <  0.005
HHE(EAIRFE(TOC)DHR) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAfE — 6.5 6.6 5.8~8.6
o AN AN n s
I — [TRELU AL BRI
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 <0.1 =< 2




BMTEE MNET KEREER
EEEKE (BK) SEBRER

THH - Bz 45 55 6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2 H 3H
Bk H 2025/4/23[2025/5/2
Ffg — 551 S5 N
FRAKIET 8:12 8:07 LA
KIR C 18.0 15.0
KR C 16.0 16.1
— Bt &l /ml 0 0 = 100fH
K il O s 7 R
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K D DALEW mg/1 = 0.0005
YLy R OFDILEY) mg/1 = 0.01
L OZFDILAEY mg/1 < 0.0l
LE K OZOEW mg/1 =  0.01
INTERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
HEAREZE R L VAR EZE R mg/l = 10
E ISR mg/1 =< 0.8
KURKROZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] < 0.05
YA-1,2- puns Ly ROy A- 1,2y enspy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~vty mg/I = 0.01
S mg/I <0.06 < 0.6
JunfEmE mg/1 <0.002 = 0.02
VLA mg/1 < 0.006 = 0.06
VR mg/1 <0.003 = 0.3
PAVAEAET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
SRR mg/1 < 0.001 < 0.0l
ESNIADARY mg/I <0.01 = 0.1
BEELEA mg/1 <0.003 = 0.03
7'nEy yunpgy mg/1 < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDbAY mg/1 = 1
TN=y b R O DALE Y mg/! < 0.2
B OZDILEW mg/1 = 0.3
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILEY mg/1 = 200
YUV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Bty mg/1 8 7 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFINATR WEA-IV mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I <  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DRE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAfE — 6.6 6.6 5.8~8.6
o AN AN n s
S — g /p U] FERL BRI E
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 <0.1 =< 2




BMTEE MNET KEREER

AHEEREKE K BRI ShHVOREE

EHH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 1A 2H 3H
B 2025/4/232025/5/2
PN73 — 55 5 |

R
KRR 11:45 11:02 A
ki C 18.0 16.0
KR C 18.0 17.8
— B f#/ml 0 0 = 1001
KIGE — A AR T
AL OZE DA mg/1 = 0.003
KEBK NZDILEY mg/1 = 0.0005
L R OO EY mg/1 = 0.01
s OO EY mg/1 = 0.01
LR KR OZEDOEY mg/1 = 0.01
ANfise MM &4 mg/1 = 0.02
YRR R mg/| = 0.04
VT ACAL Y B OYEAGY T mg/l <0.001 =  0.01
HEEREE R K QAR E R mg/l = 10
B E AN ey mg/1 = 08
R FE K OZEDILEY mg/1 = 1
Wb SE mg/1 < 0.002
1,4=V" %% mg/1 = 0.05
1,2y pens Ly oK A-1,2-y gy, g/l = 0.04
VauARy mg/1 =  0.02
FhranzFL s mg/1 = 0.01
N/eRIFL Y mg/1 = 0.01
vty mg/1 = 0.01
e mg/1 < 0.06 < 0.6
JauEfE mg/1 < (0.002 < 0.02
JankVA mg/1 <0.006 <  0.06
V7R mg/1 <0.00 = 003
V7' axyun iy mg/1 <0.0 = 01
RFEmB mg/! <0.00 = 0.01
FARN AR mg/1 <0.0 < 0.1
N7 an kR mg/1 <0.003 < 0.03
7 REy yun mg/1 <0.003 < 0.03
7 BERVA mg/1 <0.009 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 <0.008 < 0.08
High e O ZDILEWw mg/! = 1
TV=n b DAY mg/1 = 0.2
R OZEDLED mg/1 =< 0.3
iR DAY mg/1 =< 1
FHNYLAR N ZEDLEY mg/1 = 200
<0 B O DALE W) mg/1 = 0.05
B4y mg/1 8 7 =< 200
VYYD =) R0 W (R FE) mg/1 < 300
REIREY mg/1 < 500
A4 S iE e mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFNAVE VAF-I mg/1 = 0.00001
FEAA S TG A mg/1 = 0.02
7x)-VAH mg/1 = 0.005
AR EERRFTOO)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.6 6.7 5.8~8.6
o AN A RS
B — [T RETL] Hmvel Ricmne
[ i3 <0.5 <0.5 s 5
B E <0.1 <0.1 s 2




BMTEE MNET KEREER

A HEEREKE (FK) FEEEEE L 2—

EHH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 1A 2H 3H
Bk B 2025/4/23|2025/5/2
R ] 5] e
BRI 9:20 10:24 AR
KR 18.0 16.0
KR 18.1 18.2
— AN 0 0 = 100fH
PN gt | AFR TR
I LR OZF DA < 0.003
IKER K QDLW = 0.0005
TV R OFEDOLEY < 0.01
L OFDOILEY < 0.0l
LE R OZOEW = 0.01
ANiiyniMbEw = 0.02
MAHEAREZE R = 0.04
ST ACIAA R OSRALY T <0.001 < 0.01
TR TE 22 35 M Ui A R TE < 10
E A %] = 038
RVE AR < 1
ERAES = 0.002
1,4V 4% <  0.05
YA-1,2- P AUy R ONTY A-1,2-5 JanFLy = 0.04
v yuu gy =  0.02
7h7ymazFLy = 0.01
M/apxFLy = 0.01
~Nuty = 0.01
HRIR <0.06 = 06
VRT3 <0.002 = 0.02
VAsiat 2N <0.006 = 0.06
DAL <0.003 = 0.3
PAVASE VTP Y 2 <0.01 = 0.1
CERS <0.001 = 0.0l
NN AR <0.01 = 0.1
BEELEA < 0.003 = 0.03
7'y yunpigy < 0.003 = 0.03
7 oERIVA < 0.009 = 0.09
FVAT VT EN <0.008 = 0.8
HEh L OZDLAY = 1
TMZD b DAY < 0.2
LR OEDILAEY = 03
i DAY = 1
FNVAR O ZEDILAEY = 200
IR OZEDLEY = 0.05
B4 8 7 = 200
I = 300
RAETREY = 500
fAAy S iE A = 0.2
VA AV =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- = 0.00001
FEAA TG ER =  0.02
7x/)-ME < 0.005
A EARRFETOC)D i) <0.3 <0.3 = 3
pHAfE 6.7 6.7 5.8~8.6
[N YRR Y YA RETRNCE
% LREAN A R TROCL
[ <0.5 <0.5 < 5
B <0.1 <0.1 =< 2




SMTEE MNET KEREFER

il 7kl (5K RigREL S

THH - Bz 4 B 5H 6H 7H 8 H 9H 10H 11H 12H 1A 2 H 3H
KB 2025/4/23[2025/5/2
PN73 — 55 5 |

7
KRR 5:01 5:02 A
ki C 18.0 17.0
KR C 16.9 17.3
— AN {8/ ml 0 0 = 1001
KIGE — A AR T
AL OZE DA mg/1 = 0.003
KEBK NZDILEY mg/1 = 0.0005
L R OO EY mg/1 = 0.01
s OO EY mg/1 = 0.01
LR KR OZEDOEY mg/1 = 0.01
ANfise MM &4 mg/1 = 0.02
HilEREEEH mg/| = 0.04
VT ACAL Y B OYEAGY T mg/l <0.001 =  0.01
HEEREE R K QAR E R mg/l = 10
B E AN ey mg/1 = 08
R FE K OZEDILEY mg/1 = 1
Wb SE mg/1 < 0.002
1,4=V" %% mg/1 = 0.05
1,2y pens Ly oK A-1,2-y gy, g/l = 0.04
vmu Ak mg/1 =  0.02
FhranzFL s mg/1 = 0.01
N/eRIFL Y mg/1 = 0.01
vty mg/1 = 0.01
e mg/1 < 0.06 < 0.6
JauEfE mg/1 < (0.002 < 0.02
JankVA mg/1 <0.006 <  0.06
R mg/1 <0.00 = 003
V7' axyun iy mg/1 <0.0 = 01
RFEmB mg/! <0.00 = 0.01
FARN AR mg/1 <0.0 < 0.1
N7 an kR mg/1 <0.003 < 0.03
7 REy yun mg/1 <0.003 < 0.03
7 BERVA mg/1 <0.009 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 <0.008 < 0.08
i & OZFDILEW mg/! =< 1
TV=n b DAY mg/1 = 0.2
S DA mg/1 =< 0.3
iR DAY mg/1 =< 1
FHNYLAR N ZEDLEY mg/1 = 200
<0 B O DALE W) mg/1 = 0.05
B4y mg/1 13 12 =< 200
VYYD =) R0 W (R FE) mg/1 < 300
REIREY mg/1 < 500
A4 S iE e mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2 SFNAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA S TG A mg/1 = 0.02
7x)-VAH mg/1 = 0.005
AR EERRFTOO)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.6 6.7 5.8~8.6
ok — PRI EA BTN
B — T HETL] Hmvel Ricmne
o 5 1.7 0.9 = 5
W B 0.3 0.1 = 2




BMTEE MNET KEREER
BE B KE (FK) Bt

THH - Bz 4 B 5H 6H 7H 8 H 9H 10H 11H 12H 1A 2 H 3H
KB 2025/4/23[2025/5/2
PN73 — 55 5 |

7
KRR 5:12 5:15 A
ki C 18.0 17.0
KR C 17.1 17.1
— B f#/ml 0 0 = 1001
KIGE — A AR T
AL OZE DA mg/1 = 0.003
KEBK NZDILEY mg/1 = 0.0005
L R OO EY mg/1 = 0.01
s OO EY mg/1 = 0.01
LR KR OZEDOEY mg/1 = 0.01
ANfise MM &4 mg/1 = 0.02
HilEREEEH mg/| = 0.04
VT ACAL Y B OYEAGY T mg/l <0.001 =  0.01
HEEREE R K QAR E R mg/l = 10
B E AN ey mg/1 = 08
R FE K OZEDILEY mg/1 = 1
Wb SE mg/1 < 0.002
1,4=V" %% mg/1 = 0.05
1,2y pens Ly oK A-1,2-y gy, g/l = 0.04
vmu Ak mg/1 =  0.02
FhranzFL s mg/1 = 0.01
N/eRIFL Y mg/1 = 0.01
vty mg/1 = 0.01
e mg/1 < 0.06 < 0.6
JauEfE mg/1 <0.002 < 0.02
JankVA mg/1 <0.006 <  0.06
R mg/1 <0.00 = 003
V7' axyun iy mg/1 <0.0 = 01
RFEmB mg/! <0.00 = 0.01
FARN AR mg/1 <0.0 < 0.1
N7 an kR mg/1 <0.003 < 0.03
7'nEy uu gy mg/1 0.004 < 0.03
7 BERVA mg/1 <0.009 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 <0.008 < 0.08
i & OZFDILEW mg/! = 1
TV=n b DAY mg/1 = 0.2
S DA mg/1 =< 0.3
iR DAY mg/1 =< 1
FHNYLAR N ZEDLEY mg/1 = 200
<0 B O DALE W) mg/1 = 0.05
B4y mg/1 15 14 < 200
VYYD =) R0 W (R FE) mg/1 < 300
REIREY mg/1 < 500
A4 S iE e mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFNAVE VAF-I mg/1 = 0.00001
FEAA S TG A mg/1 = 0.02
7x)-VAH mg/1 = 0.005
AR EERRFTOO)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.8 6.5 5.8~8.6
ok — PRI EA BTN
B — [T RETL] Hmvel Ricmne
[ i3 <0.5 <0.5 s 5
B E 0.9 0.4 s 2




SMTEE MNET KEREER
LA 5 KE (FK) : S BV SEE

EHH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 1A 2H 3H
Bk B 2025/4/23|2025/5/2
T - 55 5] el
BRI 5:25 5:31 AR
KIR C 17.0 17.0
KR C 16.3 15.8
— Bt B &l /ml 0 0 < 100H
PN — gt | AFR TR
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K QDLW mg/1 = 0.0005
YLy R OFEDILEY) mg/1 = 0.0l
L OFDOILEY mg/1 < 0.0l
LE R OZOEW mg/1 = 0.01
INVERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
U R L VAR EZE R mg/l = 10
E A %] mg/ = 038
KURKOZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] <  0.05
YA-1,2- sy ROy A-1,2-y sy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~Nuty mg/I = 0.01
HEmB mg/1 <0.06 < 06
JunfEmE mg/1 <0.002 =  0.02
Jaukivh mg/] < 0.006 = 0.06
vy mg/1 <0.003 = 0.3
PAVA S AET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
Eq mg/1 0.001 < 0.0l
M)A AR mg/1 0.01 = 0.1
N7 anEERR mg/1 <0.003 =< 0.03
70wy yun ARy mg/| 0.003 = 0.03
7 BERVA mg/] 0.010 <  0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDLAY mg/1 = 1
TN=y b R O DAL AW mg/! = 0.2
B OZDILEW mg/1 = 03
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILAEY mg/1 = 200
IV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Hide Aty mg/1 24 22 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I =  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.6 6.7 5.8~8.6
[N — YRR Y YA BRI E
S — g /p U] FERL BRI E
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 <0.1 =< 2




BMTEE MNET KEREER

IE- TN HKE CGEK) MEEFREL 54—
THH - Bz 45 55 6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2 H 3H
KB 2025/4/23[2025/5/2
PR3 — 55 5 |
b4

BRI 5:40 5:46 EME
ki C 17.0 17.0
KR C 15.2 14.7
— AN &l /ml 0 0 = 100f#
PN — gt | AFR TR
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K QDLW mg/1 = 0.0005
YLy R OFEDILEY) mg/1 = 0.0l
L OFDOILEY mg/1 < 0.0l
LE R OZOEW mg/1 = 0.01
INVERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
U R L VAR EZE R mg/l = 10
E A %] mg/ = 0.8
KURKOZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] <  0.05
YA-1,2- sy ROy A-1,2-y sy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~Nuty mg/I = 0.01
HEmB mg/1 <0.06 < 06
JunfEmE mg/1 <0.002 =  0.02
Jaukivh mg/] < 0.006 = 0.06
DAL mg/1 <0.003 = 0.3
PAVA S AET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
Eq mg/1 < 0.001 < 0.0l
N AR mg/! <0.01 = 0.1
N7 anEERR mg/1 <0.003 =< 0.03
7'y yunpigy mg/1 < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDLAY mg/1 = 1
TN=y b R O DAL AW mg/! = 0.2
B OZDILEW mg/1 = 0.3
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILAEY mg/1 = 200
IV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Hide Aty mg/1 22 21 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I =  0.02
7z mg/1 < 0.005
FRMEAERFETOODRE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAfE — 6.6 6.8 5.8~8.6
[N — YRR Y YA RETRNCE

S Y TR A R
@ 5 <0.5 1.2 < 5
B iz <0.1 0.2 =< 2




SHTEE INEH KEREER
FABBKEGEK) EE 5571

EERE 4J] 5] 6] 71 8 J 9] 101 111 121 ;] 21 31
KA 2025/4/92312025/5/2
KA — 55 [5S] N
FRKIET 5:52 6:01 LA
KIR C 17.0 16.0
KR C 17.2 15.5
— Bt &l /ml 0 0 = 100fH
K il O s 7 R
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K D DALEW mg/1 = 0.0005
YLy R OFDILEY) mg/1 = 0.01
L OZFDILAEY mg/1 < 0.0l
LE K OZOEW mg/1 =  0.01
INTERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
THHRTE 4 3% My OV RN AR mg/1 =< 10
E ISR mg/1 < 08
KURKROZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] <  0.05
YA-1,2- puns Ly ROy A- 1,2y enspy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~vty mg/I = 0.01
S mg/I <0.06 < 0.6
JunfEmE mg/1 <0.002 = 0.02
VLA mg/1 < 0.006 = 0.06
VR mg/1 <0.003 = 0.3
PAVAEAET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
SRR mg/1 < 0.001 < 0.0l
BN ATAR Y mg/] 0.02 = 0.1
BEELEA mg/1 <0.003 = 0.03
70wy yun ARy mg/| 0.010 =  0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDbAY mg/1 = 1
TN=y b R O DALE Y mg/! < 0.2
B OZDILEW mg/1 = 03
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILEY mg/1 = 200
YUV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Hided At mg/1 18 17 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I =  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DRE) mg/l 0.3 <0.3 = 3
pHAfE — 6.6 6.8 5.8~8.6
o AN AN n s
S — g /e U] FERL BRI E
[ 5 0.6 0.9 < 5
B 5 0.3 0.3 = 2




BMTEE MNET KEREFR
H S 5 K8 (5K) Bk

THH - Bz 4 B 5H 6H 7H 8 H 9H 10H 11H 12H 1A 2 H 3H
KB 2025/4/23[2025/5/2
PN73 — 55 5 |

R
KRR 1:33 1:10 A
ki C 19.0 17.0
KR C 16.2 16.3
— B f#/ml 0 0 = 1001
KIGE — A AR T
AL OZE DA mg/1 = 0.003
KEBK NZDILEY mg/1 = 0.0005
L R OO EY mg/1 = 0.01
s OO EY mg/1 = 0.01
LR KR OZEDOEY mg/1 = 0.01
ANfise MM &4 mg/1 = 0.02
YRR R mg/| = 0.04
VT ACAL Y B OYEAGY T mg/l <0.001 =  0.01
HEEREE R K QAR E R mg/l = 10
B E AN ey mg/1 = 08
R FE K OZEDILEY mg/1 = 1
Wb SE mg/1 < 0.002
1,4=V" %% mg/1 = 0.05
1,2y pens Ly oK A-1,2-y gy, g/l = 0.04
vmu Ak mg/1 =  0.02
FhranzFL s mg/1 = 0.01
N/eRIFL Y mg/1 = 0.01
vty mg/1 = 0.01
e mg/1 < 0.06 < 0.6
JauEfE mg/1 <0.002 < 0.02
JankVA mg/1 <0.006 <  0.06
R mg/1 <0.00 = 003
V7' axyun iy mg/1 <0.0 = 01
RFEmB mg/! <0.00 = 0.01
FARN AR mg/1 <0.0 < 0.1
N7 an kR mg/1 <0.003 < 0.03
7 REy yun mg/1 <0.003 < 0.03
7 BERVA mg/1 <0.009 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 <0.008 < 0.08
i & OZFDILEW mg/! = 1
TV=n b DAY mg/1 = 0.2
S DA mg/1 =< 0.3
iR DAY mg/1 =< 1
FHNYLAR N ZEDLEY mg/1 = 200
<0 B O DALE W) mg/1 = 0.05
B4y mg/1 12 12 =< 200
VYYD =) R0 W (R FE) mg/1 < 300
REIREY mg/1 < 500
A4 S iE e mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFNAVE VAF-I mg/1 = 0.00001
FEAA S TG A mg/1 = 0.02
7x)-VAH mg/1 = 0.005
AR EERRFTOO)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.6 6.8 5.8~8.6
ok — PRI EA BTN
B — [T RETL] Hmvel Ricmne
[ i3 <0.5 <0.5 s 5
B E <0.1 <0.1 s 2




BMTEE IMNET KEREER
EEfSKEEK)  EERER

EHH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 1A 2H 3H
Bk B 2025/4/23|2025/5/2
T - 55 5] el
BRI 6:40 6:46 AR
KR C 18.0 16.0
KR C 16.6 16.7
— Bt B &l /ml 0 0 < 100H
PN — gt | AFR TR
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K QDLW mg/1 = 0.0005
YLy R OFEDILEY) mg/1 = 0.0l
L OFDOILEY mg/1 < 0.0l
LE R OZOEW mg/1 = 0.01
INVERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
U R L VAR EZE R mg/l = 10
E A %] mg/ = 038
KURKOZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] <  0.05
YA-1,2- sy ROy A-1,2-y sy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~Nuty mg/I = 0.01
HEmB mg/1 <0.06 < 06
JunfEmE mg/1 <0.002 =  0.02
Jaukivh mg/] < 0.006 = 0.06
vy mg/1 <0.003 = 0.3
PAVA S AET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
Eq mg/1 < 0.001 < 0.0l
N AR mg/! <0.01 = 01
N7 anEERR mg/1 <0.003 =< 0.03
7'y yunpigy mg/1 < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDLAY mg/1 = 1
TN=y b R O DAL AW mg/! = 0.2
B OZDILEW mg/1 = 03
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILAEY mg/1 = 200
IV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Heh 1t mg/1 7 7 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I =  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.7 6.8 5.8~8.6
[N — YRR Y YA BRI E
S — g /p U] FERL BRI E
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 <0.1 =< 2




BMTEE MNET KERERER
ABE 5 K8 (%K) - =t

THH - Bz 4 B 5H 6H 7H 8 H 9H 10H 11H 12H 1A 2 H 3H
KB 2025/4/23[2025/5/2
PN73 — 55 5 |

7
KRR 6:51 7:00 A
ki C 18.0 15.0
KR C 16.3 16.0
— B {8/ ml 0 0 = 1001
KIGE — A AR T
AL OZE DA mg/1 = 0.003
KEBK NZDILEY mg/1 = 0.0005
L R OO EY mg/1 = 0.01
s OO EY mg/1 = 0.01
LR KR OZEDOEY mg/1 = 0.01
ANfise MM &4 mg/1 = 0.02
HilEREEEH mg/| = 0.04
VT ACAL Y B OYEAGY T mg/l <0.001 =  0.01
HEEREE R K QAR E R mg/l = 10
B E AN ey mg/1 = 08
R FE K OZEDILEY mg/1 = 1
Wb SE mg/1 < 0.002
1,4=V" %% mg/1 = 0.05
1,2y pens Ly oK A-1,2-y gy, g/l = 0.04
vmu Ak mg/1 =  0.02
FhranzFL s mg/1 = 0.01
N/eRIFL Y mg/1 = 0.01
vty mg/1 = 0.01
e mg/1 < 0.06 < 0.6
JauEfE mg/1 <0.002 < 0.02
JankVA mg/1 <0.006 <  0.06
R mg/1 <0.00 = 003
V7' axyun iy mg/1 <0.0 = 01
RFEmB mg/! <0.00 = 0.01
Kab) e ARy mg/1 0.02 = 0.1
N7 an kR mg/1 <0.003 < 0.03
VA E WA=V Y mg/1 0.007 = 0.03
7 BRIV A mg/1 0.015 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 <0.008 < 0.08
i & OZFDILEW mg/! = 1
TV=n b DAY mg/1 = 0.2
S DA mg/1 =< 0.3
iR DAY mg/1 =< 1
FHNYLAR N ZEDLEY mg/1 = 200
<0 B O DALE W) mg/1 = 0.05
B4y mg/1 11 11 =< 200
VYYD =) R0 W (R FE) mg/1 = 300
REIREY mg/1 = 500
A4 S iE e mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFNAVE VAF-I mg/1 = 0.00001
FEAA S TG A mg/1 = 0.02
7x)-VAH mg/1 = 0.005
AR EERRFTOO)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.6 6.7 5.8~8.6
ok — PRI EA BTN
B — [T RETL] Hmvel Ricmne
[ i3 <0.5 <0.5 s 5
B E <0.1 <0.1 s 2




BMTEE MNET KEREER
=I5 KE K BIIREE

THH - Bz 45 55 6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2 H 3H
Bk H 2025/4/23[2025/5/2
KA — 5Kl 5] et
B 7:05 7:16 A
ki C 18.0 15.0
kiR C 16.7 16.5
— Bt &l /ml 0 0 = 100fH
K il O s 7 R
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K D DALEW mg/1 = 0.0005
YLy R OFDILEY) mg/1 = 0.01
L OZFDILAEY mg/1 < 0.0l
LE K OZOEW mg/1 =  0.01
INTERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
HEAREZE R L VAR EZE R mg/l = 10
E ISR mg/1 =< 0.8
KURKROZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] < 0.05
YA-1,2- puns Ly ROy A- 1,2y enspy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~vty mg/I = 0.01
S mg/I <0.06 < 0.6
JunfEmE mg/1 <0.002 = 0.02
VLA mg/1 < 0.006 = 0.06
VR mg/1 <0.003 = 0.3
PAVAEAET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
SRR mg/1 < 0.001 < 0.0l
ESNIADARY mg/I <0.01 = 0.1
BEELEA mg/1 <0.003 = 0.03
7'nEy yunpgy mg/1 < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDbAY mg/1 = 1
TN=y b R O DALE Y mg/! < 0.2
B OZDILEW mg/1 = 0.3
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILEY mg/1 = 200
YUV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Bty mg/1 9 9 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFINATR WEA-IV mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I <  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DRE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAfE — 6.6 6.7 5.8~8.6
o AN AN n s
S — g /e U] FERL BRI E
@ 5 0.5 0.7 < 5
B 5 0.1 0.1 = 2




BMTEE MNET KEREER

FIaT =5 — @ 5 K& (§K) - B F

EHH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 1A 2H 3H
Bk B 2025/4/23|2025/5/2
T - 55 5] el
BRI 7:33 7:37 AR
KR C 17.0 15.0
KR C 13.9 13.8
— Bt B &l /ml 0 0 < 100H
PN — gt | AFR TR
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K QDLW mg/1 = 0.0005
YLy R OFEDILEY) mg/1 = 0.0l
L OFDOILEY mg/1 < 0.0l
LE R OZOEW mg/1 = 0.01
INVERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
U R L VAR EZE R mg/l = 10
E A %] mg/ = 038
KURKOZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] <  0.05
YA-1,2- sy ROy A-1,2-y sy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~Nuty mg/I = 0.01
HEmB mg/1 <0.06 < 06
JunfEmE mg/1 <0.002 =  0.02
Jaukivh mg/] < 0.006 = 0.06
vy mg/1 <0.003 = 0.3
PAVA S AET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
Eq mg/1 < 0.001 < 0.0l
N AR mg/! <0.01 = 01
N7 anEERR mg/1 <0.003 =< 0.03
7'y yunpigy mg/1 < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDLAY mg/1 = 1
TN=y b R O DAL AW mg/! = 0.2
B OZDILEW mg/1 = 03
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILAEY mg/1 = 200
IV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Heh 1t mg/1 3 7 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I =  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.6 6.7 5.8~8.6
[N — YRR Y YA BRI E
S — g /p U] FERL BRI E
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 0.1 =< 2




BMTEE MNET KEREER

ith A A K8 (KD - R 8 —

EHH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 1A 2H 3H
Bk B 2025/4/23|2025/5/2
T - 55 5] el
BRI 7:22 7:50 AR
KR C 17.0 15.0
KR C 13.0 12.6
— Bt B &l /ml 0 0 < 100H
PN — gt | AFR TR
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K QDLW mg/1 = 0.0005
YLy R OFEDILEY) mg/1 = 0.0l
L OFDOILEY mg/1 < 0.0l
LE R OZOEW mg/1 = 0.01
INVERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
U R L VAR EZE R mg/l = 10
E A %] mg/ = 038
KURKOZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] <  0.05
YA-1,2- sy ROy A-1,2-y sy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~Nuty mg/I = 0.01
HEmB mg/1 <0.06 < 06
JunfEmE mg/1 <0.002 =  0.02
Jaukivh mg/] < 0.006 = 0.06
vy mg/1 <0.003 = 0.3
PAVA S AET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
Eq mg/1 < 0.001 < 0.0l
N AR mg/! <0.01 = 01
N7 anEERR mg/1 <0.003 =< 0.03
7'y yunpigy mg/1 < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDLAY mg/1 = 1
TN=y b R O DAL AW mg/! = 0.2
B OZDILEW mg/1 = 03
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILAEY mg/1 = 200
IV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Heh 1t mg/1 6 6 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I =  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.6 6.8 5.8~8.6
[N — YRR Y YA BRI E
S — g /p U] FERL BRI E
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 <0.1 =< 2




RMTEE NET KEREER
OB #HESSKECRK)  OEBSNMHLOREE

THH - Bz 45 55 6H 7H 8H 9H 10H 11H 12H 1H 2 H 3H
KB 2025/4/23[2025/5/2
PR3 — 55 5 |
b4

KRR 8:36 9:01 EME
ki C 18.0 15.0
KR C 16.0 15.7
A i#l/ml 0 0 = 100f#
T O s 7 R
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K QDLW mg/1 = 0.0005
YLy R OFEDILEY) mg/1 = 0.0l
L OFDOILEY mg/1 < 0.0l
LE R OZOEW mg/1 = 0.01
INVERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
U R L VAR EZE R mg/l = 10
E A %] mg/ = 038
KURKOZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] <  0.05
YA-1,2- sy ROy A-1,2-y sy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~Nuty mg/I = 0.01
HEmB mg/1 <0.06 < 06
JunfEmE mg/1 <0.002 =  0.02
Jaukivh mg/] < 0.006 = 0.06
vy mg/1 <0.003 = 0.3
PAVA S AET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
Eq mg/1 < 0.001 < 0.0l
N AR mg/! <0.01 = 01
N7 anEERR mg/1 <0.003 =< 0.03
7'y yunpigy mg/1 < 0.003 = 0.03
FAEES N mg/1 < 0.009 = 0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDLAY mg/1 = 1
TN=y b R O DAL AW mg/! = 0.2
B OZDILEW mg/1 = 03
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILAEY mg/1 = 200
IV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Hide Aty mg/1 11 10 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I =  0.02
7z mg/1 < 0.005
FRMEAERFETOODRE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHIE — 6.6 6.7 5.8~8.6
[N — YRR Y YA RETRNCE

S AN A R TROCL
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 <0.1 =< 2




BMTEE MNET KERERER

TARKB S KIE CRK) : FREREFRELF—

THH - Bz 4 B 5H 6H 7H 8 H 9H 10H 11H 12H 1A 2 H 3H

KB 2025/4/23[2025/5/2

PN 73 — 5Kl 5] -
BKRER 7:59 8:23 SR
ki C 17.0 15.0

kiR C 13.5 13.6

— B {8 /ml 0 0 = 10014
KIGE — A AR T
AL OZE DA mg/1 = 0.003
KEBK NZDILEY mg/1 = 0.0005
L R OO EY mg/1 = 0.01
s OO EY mg/1 = 0.01
LR KR OZEDOEY mg/1 = 0.01
ANfise MM &4 mg/1 = 0.02
HilEREEEH mg/| = 0.04
VT ACAL Y B OYEAGY T mg/l <0.001 =  0.01
HEEREE R K QAR E R mg/l = 10
B E AN ey mg/1 = 08
R FE K OZEDILEY mg/1 = 1
Wb SE mg/1 < 0.002
1,4=V" %% mg/1 = 0.05
1,2y pens Ly oK A-1,2-y gy, g/l = 0.04
vmu Ak mg/1 =  0.02
FhranzFL s mg/1 = 0.01
N/eRIFL Y mg/1 = 0.01
vty mg/1 = 0.01
e mg/1 < 0.06 < 0.6
JauEfE mg/1 <0.002 < 0.02
JankVA mg/1 <0.006 <  0.06
R mg/1 <0.00 = 003
V7' axyun iy mg/1 <0.0 = 01
RFEmB mg/! <0.00 = 0.01
AN A AR Y mg/1 0.0 = 0.1
VAR A mg/1 <0.003 = 0.03
7’0y ARy mg/1 0.003 = 0.03
7 OERNV A mg/1 0.012 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 <0.008 < 0.08
i & OZFDILEW mg/! = 1
TV=n b DAY mg/1 = 0.2
S DA mg/1 =< 0.3
iR DAY mg/1 =< 1
FNULR DAY mg/1 = 200
<0 B O DALE W) mg/1 = 0.05
B4y mg/1 8 6 = 200
VYYD =) R0 W (R FE) mg/1 < 300
REIREY mg/1 < 500
A4 S iE e mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFNAVE VAF-I mg/1 = 0.00001
FEAA S TG A mg/1 = 0.02
7x)-VAH mg/1 = 0.005
AR EERRFTOO)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.6 6.6 5.8~8.6
ok — PRI EA BTN
B — [T RETL] Hmvel Ricmne
[ i3 <0.5 <0.5 s 5
B E <0.1 0.1 s 2




BMTEE INET KERERR

R 5K (8K) BB SNHULREE

THH - Bz 4 B 5H 6H 7H 8 H 9H 10H 11H 12H 1A 2 H 3H
KB 2025/4/23[2025/5/2
PN73 — 55 5 |

R
KRR 8:26 8:49 A
ki C 17.0 15.0
KR C 15.5 16.0
— B f#/ml 0 0 = 1001
KIGE — A AR T
AL OZE DA mg/1 = 0.003
KEBK NZDILEY mg/1 = 0.0005
L R OO EY mg/1 = 0.01
s OO EY mg/1 = 0.01
LR KR OZEDOEY mg/1 = 0.01
ANfise MM &4 mg/1 = 0.02
YRR R mg/| = 0.04
VT ACAL Y B OYEAGY T mg/l <0.001 =  0.01
HEEREE R K QAR E R mg/l = 10
B E AN ey mg/1 = 08
R FE K OZEDILEY mg/1 = 1
Wb SE mg/1 < 0.002
1,4=V" %% mg/1 = 0.05
1,2y pens Ly oK A-1,2-y gy, g/l = 0.04
vmu Ak mg/1 =  0.02
FhranzFL s mg/1 = 0.01
N/eRIFL Y mg/1 = 0.01
vty mg/1 = 0.01
e mg/1 < 0.06 < 0.6
JauEfE mg/1 <0.002 < 0.02
JankVA mg/1 <0.006 <  0.06
R mg/1 <0.00 = 003
V7' axyun iy mg/1 <0.0 = 01
RFEmB mg/! <0.00 = 0.01
AN A AR Y mg/1 0.0 = 0.1
N7 an kR mg/1 <0.003 < 0.03
7 REy yun mg/1 <0.003 < 0.03
7 BERVA mg/1 <0.009 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 <0.008 < 0.08
i & OZFDILEW mg/! = 1
TV=n b DAY mg/1 = 0.2
S DA mg/1 =< 0.3
iR DAY mg/1 =< 1
FHNYLAR N ZEDLEY mg/1 = 200
<0 B O DALE W) mg/1 = 0.05
B4y mg/1 9 8 = 200
VYYD =) R0 W (R FE) mg/1 < 300
REIREY mg/1 < 500
A4 S iE e mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFNAVE VAF-I mg/1 = 0.00001
FEAA S TG A mg/1 = 0.02
7x)-VAH mg/1 = 0.005
AR EERRFTOO)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.5 6.6 5.8~8.6
ok — PRI EA BTN
B — [T RETL] Hmvel Ricmne
[ i3 <0.5 <0.5 s 5
B E <0.1 <0.1 s 2




BMTEE MNET KERERR

4 HEER) S5 KE K  PAEHREE

THH - Bz 4 B 5H 6H 7H 8 H 9H 10H 11H 12H 1A 2 H 3H
KB 2025/4/23[2025/5/2
PN73 — 55 5 |

7
KRR 9:06 9:55 A
ki C 18.0 16.0
KR C 15.1 15.8
— B f#/ml 0 0 = 1001
KIGE — A AR T
AL OZE DA mg/1 = 0.003
KEBK NZDILEY mg/1 = 0.0005
L R OO EY mg/1 = 0.01
s OO EY mg/1 = 0.01
LR KR OZEDOEY mg/1 = 0.01
ANfise MM &4 mg/1 = 0.02
HilEREEEH mg/| = 0.04
VT ACAL Y B OYEAGY T mg/l <0.001 =  0.01
HEEREE R K QAR E R mg/l = 10
B E AN ey mg/1 = 08
R FE K OZEDILEY mg/1 = 1
Wb SE mg/1 < 0.002
1,4=V" %% mg/1 = 0.05
1,2y pens Ly oK A-1,2-y gy, g/l = 0.04
vmu Ak mg/1 =  0.02
FhranzFL s mg/1 = 0.01
N/eRIFL Y mg/1 = 0.01
vty mg/1 = 0.01
e mg/1 < 0.06 < 0.6
JauEfE mg/1 <0.002 < 0.02
JankVh mg/1 <0.006 =  0.06
R mg/1 <0.00 = 003
V7' axyun iy mg/1 <0.0 = 01
RFEmB mg/! <0.00 = 0.01
AN A AR Y mg/1 0.0 = 0.1
N7 an kR mg/1 <0.003 < 0.03
7 REy yun mg/1 <0.003 < 0.03
7 BERVA mg/1 <0.009 = 0.09
FVAT VT EN mg/1 <0.008 < 0.08
i & OZFDILEW mg/! = 1
TV=n b DAY mg/1 = 0.2
S DA mg/1 =< 0.3
iR DAY mg/1 =< 1
FHNYLAR N ZEDLEY mg/1 = 200
<0 B O DALE W) mg/1 = 0.05
B4y mg/1 8 7 =< 200
VYYD =) R0 W (R FE) mg/1 < 300
REIREY mg/1 < 500
A4 S iE e mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 = 0.00001
2= AFNAVE VAF-I mg/1 = 0.00001
FEAA S TG A mg/1 = 0.02
7x)-VAH mg/1 = 0.005
AR EERRFTOO)DE) mg/l 0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.5 6.6 5.8~8.6
ok — PRI EA BTN
B — [T RETL] Hmvel Ricmne
[ i3 <0.5 <0.5 s 5
B E <0.1 <0.1 s 2




BMTEE MNET KEREER
P& (EX) HFKE FK) MEEEE S

EHH - AL 4H 5H 6H 7H 8H 9H 104 114 12H 1A 2H 3H
Bk B 2025/4/23|2025/5/2
T - 55 5] el
BRI 8:55 9:30 AR
KIR C 17.0 15.0
KR C 14.6 15.1
— Bt B &l /ml 0 0 < 100H
PN — gt | AFR TR
WL DAY mg/1 = 0.003
IKER K QDLW mg/1 = 0.0005
YLy R OFEDILEY) mg/1 = 0.0l
L OFDOILEY mg/1 < 0.0l
LE R OZOEW mg/1 = 0.01
INVERI% 7 mg/1 = 0.02
MAHEAREZE R mg/1 = 0.04
VTAAAY R OSEALY Ty mg/l <0.001 < 0.0l
AR EE 3R ) OV AN R T mg/1 < 10
E A %] mg/ = 038
KURKOZEDOIEY mg/1 = 1
ERAES mg/ = 0.002
1,4V 4% mg/] <  0.05
YA-1,2- sy ROy A-1,2-y sy Mg/ = 0.04
v yuu gy mg/] =  0.02
7h7ymazFLy mg/I = 0.01
MyooxFL s mg/1 = 0.01
~Nuty mg/I = 0.01
HEmB mg/1 <0.06 < 06
JunfEmE mg/1 <0.002 =  0.02
Jaukivh mg/] < 0.006 = 0.06
vy mg/1 <0.003 = 0.3
PAVA S AET=P Y mg/1 < 0.01 = 0.1
Eq mg/1 < 0.001 < 0.0l
M)A AR mg/1 0.02 = 0.1
N7 anEERR mg/1 <0.003 =< 0.03
70wy yun ARy mg/| 0.007 = 0.03
7 BERVA mg/] 0.009 <  0.09
VAT VT R mg/1 <0.008 = 0.08
HEh L OZDLAY mg/1 = 1
TN=y b R O DAL AW mg/! = 0.2
B OZDILEW mg/1 = 03
i DAY mg/1 = 1
FNVAR O ZEDILAEY mg/1 = 200
IV R OZFDILED mg/1 = 0.05
Heh 1t mg/1 3 7 = 200
I mg/1 = 300
RAETREY mg/1 = 500
A4 R PERS mg/1 = 0.2
VA AV mg/1 =< 0.00001
2 AFMAYE NAA- mg/1 = 0.00001
FEAA TG ER mg/I =  0.02
7z mg/1 < 0.005
A EARRFETOC)DE) mg/l <0.3 <0.3 = 3
pHAE — 6.7 6.7 5.8~8.6
[N — YRR Y YA BRI E
S — g /p U] FERL BRI E
[ 5 <0.5 <0.5 < 5
B iz <0.1 <0.1 =< 2




